



OBČINA PODLEHNIK

Datum: 21. 5. 2020

ZAPISNIK

8. redne seje Občinskega sveta Občine Podlehnik, ki je bila v četrtek, 21. maja 2020, s pričetkom ob 18. uri, v konferenčni sobi Občine Podlehnik, Podlehnik 9.

Sejo je v skladu z 20. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Podlehnik (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 27/09, 2/10 in 21/17) sklical župan, mag. Sebastian Toplak.

PRISOTNI:

- člani občinskega sveta: Stojan Kojc, Peter Feguš, Eva Pipan, Lidija Vidovič Plohl, Anja Fošnarič, Gorazd Šeruga, Jožefa Svenšek
- občinska uprava: Nina Lozinšek, Nataša Žerak
- poročevalci: Andrej Horvat - predsednik nadzornega odbora, g. Dolenc – Radix d.o.o.
- mediji: Mojca Vtič - Štajerski Tednik

Župan je uvodoma vse prisotne pozdravil in ugotovil, da so prisotni vsi občinski svetniki in je seja tako sklepna, občinski svet pa lahko nadaljuje s sejo in sprejema veljavne odločitve.

Sledila je obravnava zapisnika 7. redne seje Občinskega sveta Občine Podlehnik. Župan je predlagal, da se zapisnik pri ad. 5 (potrditev elaborata za oblikovanje cen) dopolni s pravno podlago za sprejem elaborata, in sicer je to Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12, 76/17 in 78/19), ker drugih pripomb na zapisnik ni bilo je bil **soglasno (7 x ZA)** potrjen z upoštevano dopolnitvijo.

Pred obravnavo dnevnega reda župan predlaga zamenjavo obravnave vrstnega reda predlaganih točk, z namenom, da se vabljenih poročevalcev predolgo ne zadržuje, in sicer bi se najprej obravnavali 6. točk, kjer je poročevalec predstavnik podjetja Radix d.o.o., ostalo ostane nespremenjeno. Ker ni bilo drugih predlogov za spremembe ali dopolnitve z vabili predlaganega dnevnega reda, je župan predlagal v sprejem naslednji

DNEVNI RED

1. Poročilo Nadzornega odbora o izvedbi nadzora – Rekonstrukcija ceste JP 957431 Dežno - Bukovjek
2. Poročilo o delu Nadzornega odbora za leto 2019 in program izvedbe nadzora porabe javnih sredstev v Občini Podlehnik za leto 2020
3. Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Podlehnik za leto 2019
4. Obravnava Poročila o popisu sredstev na dan 31. 12. 2019
5. Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Modernizacija občinskih cest Občine Podlehnik v letu 2020«
6. Celovita energetska prenova javnih objektov v lasti Občine Podlehnik:

- a) Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Celovita energetska prenova javnega objekta OŠ Podlehnik v lasti Občine Podlehnik«
 - b) Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Celovita energetska prenova javnega objekta stara občinska stavba – Podlehnik 21 v lasti Občine Podlehnik«
 - c) Predlog sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Celovita energetska prenova javnega objekta Medgeneracijski športni park v lasti Občine Podlehnik«
 - d) Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Celovita energetska prenova javnih objektov v lasti Občine Videm in Občine Podlehnik
7. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Podlehnik za leto 2020 (1.rebalans)
 8. Predlog Letnega programa športa za leto 2020
 9. Predlog letnega programa kulture za leto 2020
 10. Predlog Sklepa o potrditvi lokacijske preveritve za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi v Občini Podlehnik na parceli št. 262/4 k.o. Zakl
 11. Predlog Sklepa k določitvi cene storitve pomoči družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoči družini na domu – socialne oskrbe za leto 2020
 12. Predlog Sklepa o pristopu Občine Podlehnik v »Konzorcij 17«
 13. Predlog sklepa o ukrepih ob epidemiji COVID -19
 14. Poročilo o aktivnosti župana med 7. in 8. redno sejo Občinskega sveta Občine Podlehnik
 15. Pobude in vprašanja

Po izvedenem glasovanju je župan ugotovil, da je občinski svet **soglasno (7 x ZA)** sprejel predlagani dnevni red.

Ad. 6. Celovita energetska prenova javnih objektov v lasti Občine Podlehnik

Uvodno predstavitev projekta »Celovita energetska prenova javnih objektov v lasti Občine Podlehnik« poda župan, ki pove, da gre za energetske sanacije treh objektov (OŠ Podlehnik, športni park Dežno in stare občinske stavbe na naslovu Podlehnik 21) in da se je občina prijavila na javni razpis JOB skupaj z Občino Videm, zaradi doseganja predpisane višine investicije. Nadalje pojasni, da bo za prijavo na razpis in izvedbo projekta potrebno skladno z zakonodajo sprejeti nekaj investicijske dokumentacije in drugih aktov. Predmet te točke je sprejem Dokumentov identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za tri prej navedene objekte v lasti Občine Podlehnik ter skupni DIIP z Občino Videm (za vse objekte, ki se prijavljajo na razpis). Besedo nato preda Aleksandru Dolencu, predstavniku podjetja Radix d.o.o., ki je bil pripravljavec DIIP-ov, ki so predmet današnje obravnave.

G. Dolenc pojasni katere akte mora občinski svet sprejeti za potrebno investicijo in prijavo na javni razpis JOB, in sicer poleg DIIP-ov še investicijske projekte (IP), akt o javno-zasebnem partnerstvu, pojasni da se bo na podlagi teh aktov izkazalo na kakšen način iskati javnega partnerja, ali preko javno-zasebnega partnerstva ali preko javnega naročanja, javni razpis s katerim se bo iskalo zasebnega partnerja mora biti objavljen 45 dni ter da je v Sloveniji registriranih šest podjetij, ki so registrirana za energetske pogodbeništv.

Župan nato predstavi kaj se namerava sanirati v vsakem izmed treh objektov ter poda predloge v razpravo. Ker razprave ni bilo poda na glasovanje naslednje sklepe

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Celovita energetska prenova javnega objekta »**OŠ Podlehnik**« v lasti Občine Podlehnik« v predlagani vsebini.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Celovita energetska prenova javnega objekta »**Medgeneracijski športni park**« v lasti Občine Podlehnik, v predlagani vsebini.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Celovita prenova javnega objekta »**Stara občinska stavba – Podlehnik 21**« v lasti Občine Podlehnik, v predlagani vsebini.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »celovita prenova javnih objektov v lasti **Občine Videm pri Ptuju in Občine Podlehnik**, v predlagani vsebini.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

Predstavniki podjetja Radix d.o.o. sejo ob 18.15 uri zapusti.

Ad. 1. Poročilo Nadzornega odbora o izvedbi nadzora – Rekonstrukcija ceste JP 957431 Dežno Bukovjek

Župan preda besedo Andreju Horvatu, predsedniku Nadzornega odbora, ki vse prisotne pozdravi in predstavi poročilo in ugotovitve, ter podana priporočila.

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik se seznani s poročilom Nadzornega odbora o izvedbi nadzora – Rekonstrukcija ceste JP 957431 Dežno – Bukovjek.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7x ZA)**

Ad. 2. Poročilo o delu Nadzornega odbora za leto 2019 in program izvedbe nadzora porabe javnih sredstev v Občini Podlehnik za leto 2020

Sledi nagovor Andreja Horvata, ki predstavi poročilo o delu nadzornega odbora v preteklem letu in program dela za leto 2020.

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik se seznani s poročilom o delu Nadzornega odbora za leto 2019 in programom izvedbe nadzora porabe javnih sredstev v Občini Podlehnik za leto 2020.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7X ZA)**

Predsednik nadzornega odbora se zahvali za pozornost in sejo zapusti ob 18.30 uri.

Ad. 3. Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Podlehnik za leto 2019

Župan predstavi realizacijo preteklega leta, pojasni da so zaradi neprodaje objekta stare policije prihodki nekoliko nižji, je pa bila prodaja realizirana v letu 2020. Nadalje pove še, da je bil bilančni del zaključnega računa že posredovan na pristojno ministrstvo.

Župan odpre razpravo in ker ni pripomb in vprašanj župan poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet sprejme Predlog Zaključnega računa proračuna Občine Podlehnik za leto 2019 v predlagani vsebini.

GLASOVANJE: soglasno potrjeno (7 x ZA)

Ad. 4. Obravnava Poročila o popisu sredstev na dan 31. 12. 2019

Župan preda besedo podžupanji, go. Jožefi Svenšek, predsednici komisije za popis sredstev. Predsednica predstavi Poročilo in seznanj prisotne o popisu osnovnih sredstev, terjatev in obveznosti proračuna Občine Podlehnik na dan 31. 12. 2019.

Župan poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik se seznanj in potrjuje Poročilo o popisu osnovnih sredstev, terjatev in obveznosti proračuna Občine Podlehnik na dan 31. 12. 2019.

GLASOVANJE: soglasno potrjeno (7 x ZA)

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik zaradi dotrajanosti in uničenosti odpisuje opremo in drobni material – priloga 1A ter odobri odpis zastaranih terjatev (ki so na dan 31. 12. 2019 zapadle že več kot 3 leta), odpis terjatev za katere ni realne možnosti izterjave (zaradi socialnih okoliščin) oziroma odpis tistih terjatev katerih izterjava bi predstavljala večji strošek kot znaša sama terjatev.

GLASOVANJE: soglasno potrjeno (7 x ZA)

Ad. 5. Predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Modernizacija občinskih cest Občine Podlehnik v letu 2020«

Župan predstavi lokacijo odseka, ki se bo moderniziral, pove da gre za strmo cesto, ki zahteva veliko vzdrževanje in katera je v prihodnje v načrtu da se na njej vzpostavi turistično-panoramsko cesta ter pove še, da je vir financiranja ZFO-1.

Župan odpre razpravo, ker ni prijavljenih k razpravi poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme predlog Sklepa o potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Modernizacija občinskih cest Občine Podlehnik v letu 2020« v predlagani vsebini.

GLASOVANJE: soglasno potrjeno (7 x ZA)

Ad. 7. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Podlehnik za leto 2020 (1.rebalans)

Župan podrobneje predstavi predlog rebalansa in pove, da se veljavni proračun znižuje za cca. 165 tisoč EUR predvsem na račun izpada projekta kolesarskih povezav in ker se v tej perspektivi novih projektov ne bo sprejemalo v shemo ampak se bodo samo sorazmerno povečala sredstva tistim, ki so jim bila sredstva že dodeljena. Pove še, da se je zvišala glavarina, da so med prihodki sredstva od prodaje stare policijske postaje, na strani odhodkov pa sredstva za investicije, ki se sofinancirajo po ZOF-1, LAS projekti, gasilsko vozilo, cesta Vranušek, turistična obvestilna signalizacija, pločnik Kozminci..

Župan nato odpre razpravo, v kateri svetnik Peter Feguš izpostavi verjeten problem financiranja plačil staršev, saj je marsikdo prejel manjši dohodek. Župan pojasni, da še ni točnih podatkov in da starši sedaj niso plačevali vrtca, nato direktorica občinske uprave Nina Lozinšek obrazloži financiranje dodatkov. Stojan Kojc pove, da so ta čas, ko je bila šola zaprta izkoristili in adaptirali določene stvari v šoli. Jožefa Svenšek pove, da je občina v tem času krila hrano za vrtec in, da starši niso imeli stroškov.

Po opravljeni razpravi župan poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Podlehnik za leto 2020 (1. rebalans), v predlagani vsebini.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

Ad. 8. Predlog Letnega programa ŠPORTA za leto 2020

Župan preda besedo g. Stojanu Kojcu, predsedniku Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti, ki pove, da gre za znižanje sredstev, ker se prireditve in dejavnosti niso izvajale zaradi epidemije Covid-19. Župan predlaga, da se sredstva prilagodijo glede na razmere.

Župan odpre razpravo, ker se nihče ne prikloni k besedi poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme Predlog Letnega programa športa za leto 2020, v predlagani vsebini.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

Ad. 9. Predlog Letnega programa KULTURE za leto 2020

Z besedo nadaljuje Stojan Kojc, ki pove, da so zaradi epidemije Covid-19 razmere podobne, kot pri programu športa in da je veliko prireditev že do sedaj odpadlo.

Župan odpre razpravo, ker se nihče ne prikloni k besedi poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme predlog Letnega programa kulture za leto 2020, v predlagani vsebini.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

Ad. 10. Predlog Sklepa o potrditvi lokacijske preveritve za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi v Občini Podlehnik na parceli št. 262/4 k.o. Zakl

Obrazložitev poda župan in pove, da gre za prvi tak primer v občini, na podlagi lani sprejetega odloka, ki takšno možnost daje. Pove, da je elaborat pridobil vsa potrebna soglasja ministrstev in bil javno razgrnjen.

Župan odpre razpravo, ker ni bilo pripomb poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme predlog Sklepa o potrditvi lokacijske preveritve za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi v Občini Podlehnik na parcelni št. 262/4 k.o. Zakl, v predlagani vsebini.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

Ad. 11. Predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitev pomoči družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoči družini na domu – socialne oskrbe za leto 2020

Obrazložitev poda župan, ki pove, da gre za povišanje cene za 1,5 eura in predlaga, da se strošek prenese na občino, sofinanciranje občine tako iz dosedanjih 60% dvignemo na 62%.

Župan odpre razpravo, ker ni pripomb poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme predlog Sklepa o soglasju k določitvi cene storitev pomoči družini na domu – socialne oskrbe in določitvi subvencioniranja cene storitve pomoči družini na domu – socialne oskrbe za leto 2020, v predlagani obliki.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

Ad. 12. Predlog Sklepa o pristopu Občine Podlehnik v »Konzorcij 17«

Župan predstavi projekt »Konzorcij 17« ter pove, da gre za princip v katerem bi se zagotavljalo manjše institucionalno varstvo in da se zavzema predvsem, da bi v perspektivo 2021 – 2028 v financiranje vključili izgradnjo manjših domov za ostarele.

Župan odpre razpravo v kateri svetnik Peter Feguš postavi vprašanje, če je že bil kak odziv od pristojnih institucij, župan odgovori, da zaradi trenutnih razmer epidemije ni bilo nobenih konkretnih odgovorov in da se sestanek z ministrom planira po epidemiji. Po krajši razpravi župan poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik soglaša, da Občina Podlehnik pristopi h konzorciju občin vključenih v projekt » Vzpostavitev mreže malih domov in alternativnih oblik bivanja s programi integrirane dolgotrajne oskrbe v lokalni skupnosti.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

Ad. 13. Predlog sklepa o ukrepih ob epidemiji COVID-19

Župan predstavi predlog ukrepov občine za zmanjšanje škode zaradi epidemije COVID-19 ter prisotne seznaniti z odredbo, ki jo je izdal, o uporabi sredstev proračunskega sklada za potrebe nabave materialnih in drugih potrebščin v času COVID-19.

Župan odpre razpravo in ker ni bilo pripomb župan poda na glasovanje naslednji

SKLEP: Občinski svet Občine Podlehnik sprejme predlog Sklepa o ukrepih ob epidemiji COVID-19, v predlagani vsebini.

GLASOVANJE: **soglasno potrjeno (7 x ZA)**

Ad. 14. Poročilo o aktivnosti župana med 7. in 8. redno sejo Občinskega sveta Občine Podlehnik

Župan svetnike seznaniti z aktivnostmi, poročilo je pisno podal že v gradivu.

Ad. 15. Pobude in vprašanja

Gorzd Šeruga poda vprašanje o varnostnih ogledalih, župan odgovori, da so je povpraševanje že podano v kompletu z drugimi. Sledi vprašanje o prometni signalizaciji v Klakah, župan obrazloži, da bo poskušali rešiti zadevo.

Eva Pipan vpraša o katerem pločniku v Stanošini je župan govoril, da bo izveden. Župan pojasni lokacijo ter da gre za pločnik na katerem so bila pripravljala dela izvedena že lani in da ko bo projekt »dostopnost za vse« potrjen, se bo šlo v izvedbo.

Anja Fošnarič poda pobudo glede rokava Rogatnice pri Novi cerkvi, kjer je ob dežju veliko žabic na cesti in ni zaščite. Župan odgovori, da gre za regionalno cesto, ki ni v pristojnosti občine in da bo vseeno preveril projekte ali ni to pri gradnji regionalke izpadlo.

Anja Fošnarič prenese pobudo s strani občanov (Hentak), da se pri njih v greben ob škarpi vgradijo kanali. Župan pove, da je s pobudo seznanjen in bo preučena.

Peter Feguš sprašuje kako je z uporabo občinskih prostorov glede na epidemijo Covid-19. Župan pove, da se prostori za zasebne najemnike ne bodo oddajali vsaj do 31. 5. 2020, za redno delovanje društev pa je dostop mogoč, seveda z upoštevanjem varnostnih ukrepov.

Jožefa Svenšek opozori, da je cesta pod Goro v slabem stanju in nevarna za udeležence v cestnem prometu, predlaga, da bi se cesta zaprla in bi se uporabljala samo za dostavo. Župan pove, da je za predmetni plaz izdelana idejna zasnova in da je na pristojno ministrstvo bil podan predlog za sofinanciranje izdelave dokumentacije, da torej sanacija je predvidena ampak z državnimi sredstvi, saj občina svojih nima. Pove še, da je plaz trenutno označen, če pa bi se izkazalo, da je cesta nevarna pa se bo seveda zaprla.

Jožefa Svenšek še obrazloži situacijo glede čistilne akcije, kjer gre za soorganizacijo s TD Podlehnik, in da so opozorili vse vodje, da upoštevajo varnostne ukrepe glede varnosti in da bodo dobili vsi udeleženi malico na terenu.

Župan še doda, da so kupili prireditveni oder, praktikable, slačilnico opremili z obešalniki in klopmi, poda še informacijo o parcelah za mlade družine – pri upravi, ter parcelo v Kozmincih, doda, da je zaradi epidemije cenitev v izostanku, zato se bo o tem razpravljalo na naslednji seji.

Ker je dnevni red izčrpan in s strani svetnic in svetnikov več ni pobud, se župan navzočim zahvalil za udeležbo in sodelovanje na seji, ter sejo zaključi ob 19.47 uri.

Zapisala:
Nataša Žerak

mag. Sebastian TOPLAK,
župan Občine Podlehnik